

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成27年7月30日

**【事業年度】** 第113期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

**【会社名】** 第一生命保険株式会社

**【英訳名】** The Dai-ichi Life Insurance Company, Limited

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 渡邊 光一郎

**【本店の所在の場所】** 東京都千代田区有楽町一丁目13番1号

**【電話番号】** 03-3216-1211(代)

**【事務連絡者氏名】** 常務執行役員  
グループ経営戦略ユニット長兼経営企画部長 稲垣 精二

**【最寄りの連絡場所】** 東京都千代田区有楽町一丁目13番1号

**【電話番号】** 03-3216-1211(代)

**【事務連絡者氏名】** 経営企画部IR室長 西村 賢治

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月23日に提出いたしました第113期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第2 事業の状況

##### 1 業績等の概要

###### （1）業績

[保険引受業務]

##### 7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

（参考3）当社の一般社団法人生命保険協会の定める決算発表様式に準ずる情報

###### 1. 主要業績

###### （1）保有契約高及び新契約高

###### ① 保有契約高

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

1 【業績等の概要】

(1) 業績

[保険引受業務]

<省略>

(訂正前)

団体保険の保有契約高は、前連結会計年度末に比べて2,330億円減少し、48兆1,241億円（同0.5%減）となりました。団体年金保険の保有契約高は前連結会計年度末に比べて439億円増加し、6兆3,974億円（同0.7%増）となりました。

<省略>

① 保有契約高明細表

(単位：億円)

区分	前連結会計年度末 (2014年3月31日)	当連結会計年度末 (2015年3月31日)
個人保険	1,288,636	1,230,162
個人年金保険	113,435	128,356
個人保険+個人年金保険	1,402,072	1,358,519
団体保険	483,571	<u>481,241</u>
団体年金保険	63,534	63,974

(注) <省略>

(訂正後)

団体保険の保有契約高は、前連結会計年度末に比べて2,648億円減少し、48兆922億円（同0.5%減）となりました。団体年金保険の保有契約高は前連結会計年度末に比べて439億円増加し、6兆3,974億円（同0.7%増）となりました。

<省略>

① 保有契約高明細表

(単位：億円)

区分	前連結会計年度末 (2014年3月31日)	当連結会計年度末 (2015年3月31日)
個人保険	1,288,636	1,230,162
個人年金保険	113,435	128,356
個人保険+個人年金保険	1,402,072	1,358,519
団体保険	483,571	<u>480,922</u>
団体年金保険	63,534	63,974

(注) <省略>

7 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(参考3) 当社の一般社団法人生命保険協会の定める決算発表様式に準ずる情報

1. 主要業績

(1) 保有契約高及び新契約高

① 保有契約高

(訂正前)

(単位：千件、億円、%)

区分	前事業年度末 (2014年3月31日)				当事業年度末 (2015年3月31日)			
	件数	前年度末比	金額	前年度末比	件数	前年度末比	金額	前年度末比
個人保険	11,466	100.2	1,280,948	96.1	11,593	101.1	1,216,557	95.0
個人年金保険	1,477	103.2	87,983	103.3	1,544	104.5	92,915	105.6
個人保険+個人年金	12,944	100.5	1,368,932	96.5	13,138	101.5	1,309,472	95.7
団体保険	-	-	483,571	99.2	-	-	<u>481,241</u>	99.5
団体年金保険	-	-	63,534	103.4	-	-	63,974	100.7

(注) <省略>

(訂正後)

(単位：千件、億円、%)

区分	前事業年度末 (2014年3月31日)				当事業年度末 (2015年3月31日)			
	件数	前年度末比	金額	前年度末比	件数	前年度末比	金額	前年度末比
個人保険	11,466	100.2	1,280,948	96.1	11,593	101.1	1,216,557	95.0
個人年金保険	1,477	103.2	87,983	103.3	1,544	104.5	92,915	105.6
個人保険+個人年金	12,944	100.5	1,368,932	96.5	13,138	101.5	1,309,472	95.7
団体保険	-	-	483,571	99.2	-	-	<u>480,922</u>	99.5
団体年金保険	-	-	63,534	103.4	-	-	63,974	100.7

(注) <省略>

**【表紙】**

【提出書類】	確認書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の2第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年7月30日
【会社名】	第一生命保険株式会社
【英訳名】	The Dai-ichi Life Insurance Company, Limited
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 渡邊 光一郎
【最高財務責任者の役職氏名】	該当事項はありません
【本店の所在の場所】	東京都千代田区有楽町一丁目13番1号
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の記載内容の適正性に関する事項】

当社代表取締役社長渡邊 光一郎は、当社の第113期(自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)の有価証券報告書の訂正報告書の記載内容が金融商品取引法令に基づき適正に記載されていることを確認いたしました。

2 【特記事項】

確認に当たり、特記すべき事項はありません。